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PŘIPOMÍNKA 17. LISTOPADU V BOSKOVICÍCH 

Třicet pět let od Sametové revoluce si lidé připomínali na řadě míst po celé 

republice. V Boskovicích uspořádali již 10. rokem Vzpomínkové setkání u památníku 

obětem totalitních režimů členové spolků Orel jednota Boskovice, Junák – český 

skaut, středisko Boskovice společně se senátorkou Jaromírou Vítkovou, která je 

členkou jednoty Orel Boskovice a od roku 1968 skautkou místního střediska. 

Připomínka byla významná i tím, že tento rok to bylo deset let od vzniku památníku 

obětem totalitních režimů, jehož autorkou je skautka Magdalena Roztočilová.  

Přítomné provázel důstojným programem skaut Václav Klíč za hudebního 

doprovodu Ivany Voříškové a Michala Knödla. Já jsem ve svém proslovu uvedla, že 

bychom neměli spoléhat na to, že naše svoboda a demokracie jsou samozřejmost í. 

Společnost si je musí stále hýčkat a pečovat o ně. Ačkoliv můžeme mít občas pocit, 

že budování demokracie někdy neprobíhá tak, jak bychom si představovali, je naše 

republika stát svobodný a demokratický. 

 

KULATÝ STŮL K PROBLEMATICE PRACOVNÍHO VOLNA SOUVISEJÍCÍHO S AKCEMI PRO 

DĚTI A MLÁDEŽ 

Na základě podnětů od veřejnosti jsem uspořádala kulatý stůl k problematice 

pracovního volna souvisejícího s akcemi pro děti a mládež. Podnět byl směřován na 

nastavené podmínky čerpání placeného volna pro účastníky na táboře jako 

vedoucí, zástupce vedoucího, oddílový vedoucí nebo vychovatel.   

Kulatý stůl se konal 25. listopadu 2024 za přítomnosti zástupců Ministerstva práce a 

sociálních věcí, České správy sociálního zabezpečení (dále „ČSSZ“), zástupců 

České rady dětí a mládeže a dalších zástupců organizací pro děti a mládež. 
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Vedoucí dětí jsou dobrovolníci, kteří musí žádat o volno a náhradu mzdy, což bývá 

problematické nejen pro ně, ale mnohdy i pro jejich zaměstnavatele. Některá 

ustanovení Zákoníku práce nejsou zcela jednoznačná, co se týká podmínek nároku 

na placené volno. Na kulatý stůl dorazili zástupci skautů, pionýrů, ochránců přírody, 

hasičů a dalších organizací. Spolu s kolegou Lumírem Kantorem předložíme návrh 

k řešení příslušnému výboru. 

 

PF SENÁTORKY JAROMÍRY VÍTKOVÉ  

Vánoce jsou časem, kdy se zastavíme, zamyslíme a poděkujeme za vše, co jsme za 

uplynulý rok prožili. Děkuji všem, se kterými jsem se mohla v  roce 2024 setkat a přeji 

Vám klidné prožití vánočních svátků s těmi nejbližšími, mnoho lásky, radosti a tepla  

v srdci. Ať jsou Vánoce plné pohody, smíchu a příjemných chvil strávených s těmi, 

které máte nejraději. V  novém roce pevné zdraví, mnoho štěstí, osobní spokojenosti 

a ať je Váš rok 2025 naplněný krásnými okamžiky a nezapomenutelnými zážitky. 
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Kontaktní údaje:  
Senátní kancelář: Valdštejnské nám. 17/4, 118 01 Praha 1   Mobil: +420 606 836 349;   

Obvodní kancelář: Komenského 2317/33a, 680 01 Boskovice   FB: Jaromíra Vítková senátorka;    

Kontaktní kancelář Blansko: Komenského 341/15, 678 01 Blansko  E-mail: vitkovaj@senat.cz 
WEB: www.jaromirav itkova.cz; 

 

 

   

 

  

   

  

      

 

FOTOREPORT SENÁTORKY VÍTKOVÉ 

Adventní setkáni v Boskovicích na orlovně Předávání cen Svazu malého fotbalu 

Blanensko 

Prezident Petr Pavel v Senátu při příležitosti 

jmenování ústavního soudce 
Návštěva ZŠ Olešnice v Senátu 

https://www.facebook.com/jaromiravitkovasenatorka.cz/
mailto:vitkovaj@senat.cz
http://www.jaromiravitkova.cz/

